
Причіп СЗАП 8551-02 

Бренд: СЗАП

Тип прицепа: самоскид

Вантажопідйомність: 10,4 т.

Об’єм: 22,7 м³

Опис: Причіп-самоскид СЗАП 8551-02 є однією з найпопулярніших моделей

серед сільськогосподарських і універсальних причепів. Вантажопідйомність 10

000 кг., а його повна маса становить 13 500 кг. Габарити (Д х Ш х В) 6 800 × 2 500

× 2 700 мм. Об’єм кузова становить 9,4 - 15,4 м³. Тип шин 260R508 (9.00R20).



Креслення причепа СЗАП 8551-02



Особливості причепа СЗАП 8551-02

•Трьохстороннє розвантаження – кузов відкривається назад і на обидві бокові

сторони, що забезпечує гнучкість в умовах обмеженого простору.

•Підвищена вантажопідйомність – при відносно компактних габаритах причіп

дозволяє перевозити до 10 тонн вантажу, що робить його ефективним у сільському

господарстві й на будівництві.

•Посилена рамна конструкція – зварна рама з високоміцної сталі витримує

значні навантаження та забезпечує тривалий термін служби навіть у складних

умовах експлуатації.

•Гідравлічний телескопічний циліндр – дозволяє легко й швидко здійснювати

підйом кузова на кут до 50°, забезпечуючи повне розвантаження.

•Можливість встановлення надставних бортів – об’єм кузова збільшується з 9,4

м³ до 15,4 м³, що дозволяє перевозити легші, але об’ємні вантажі.

•Пневматична гальмівна система з пневморесорною підвіскою – забезпечує

стабільність, безпеку та плавний хід навіть по нерівностях.

•Універсальність застосування – причіп сумісний із більшістю тракторів і

вантажних тяглових засобів із гідровиводом, придатний як для сільського

господарства, так і для дорожньо-будівельних робіт.

•Знімні борти – дозволяють легко адаптувати кузов до перевезення різних типів

вантажів.

•Механічна стійка з опорною лапою – для стабільної фіксації під час стоянки або

від’єднання від тягача.



Опис причепа СЗАП 8551-02

Причіп-самоскид СЗАП 8551-02 є однією з найпопулярніших моделей серед

сільськогосподарських і універсальних причепів, який поєднує в собі високу

вантажопідйомність, міцну конструкцію та продуману ергономіку експлуатації.

Завдяки своїй продуманій інженерній схемі, причіп чудово підходить для

транспортування зернових, коренеплодів, комбікормів, мінеральних добрив, а

також сипучих і навалювальних будівельних матеріалів. Його конструкція дозволяє

працювати в тандемі з різними сільськогосподарськими або промисловими

тягачами на дорогах загального користування, польових і будівельних майданчиках.

В основі причепа — зварна міцна рама на двох осях, виготовлена з двотаврових

лонжеронів змінного перерізу з високоміцної сталі, що гарантує надійну

експлуатацію навіть в умовах високих навантажень і нерівних доріг. Платформа

кузова металева, обладнана глухим переднім і заднім бортами, а також боковими

бортами з нижньою навіскою, що забезпечує зручність у розвантаженні з трьох

сторін. За бажанням можуть встановлюватися надставні борти, що збільшують

об’єм кузова з базових 9,4 м³ до 15,4 м³, роблячи причіп ще універсальнішим.

Опрокидна платформа працює завдяки трьохступеневому телескопічному

гідроциліндру, який приводиться в дію від гідросистеми тягача. Кут підйому

досягає 50°, що дозволяє повністю вивантажити навіть важкі та злежані матеріали.

Висота навантаження становить 1450 мм, що оптимально для більшості

механізованих засобів завантаження.

Гальмівна система пневматична, двоконтурна, з барабанними механізмами,

забезпечує високу ефективність гальмування. Стояночне гальмо — механічне з

ручним приводом. Електрообладнання представлено однопровідною системою

постійного струму напругою 24 В. Підвіска ресорна, що разом із дорожнім

просвітом у 378 мм забезпечує добру прохідність. Колісна формула — 2 осі / 8 + 1

коліс, що дозволяє рівномірно розподіляти навантаження та забезпечує стабільність

на дорозі.



Шини використовуються розміру 260R508 (9.00R20), що відповідає

навантажувальним характеристикам причепа. Причіп СЗАП 8551-02 доступний у

кількох модифікаціях: шасі без кузова, з кузовом і гідроприводом, або з

надставними бортами — під замовлення. Це дозволяє адаптувати транспортний

засіб під конкретні завдання підприємства.

Завдяки поєднанню міцної конструкції, гідравлічного опрокидного механізму,

продуманої геометрії платформи та якісної гальмівної системи, СЗАП 8551-02 —

це надійний і практичний партнер для перевезення вантажів у аграрному,

комунальному чи будівельному секторах. Його універсальність, довговічність і

простота в обслуговуванні роблять його вигідним вкладенням у транспортну

логістику будь-якого господарства.



Додаткові фото причепа СЗАП 8551-02





Технічі характеристики причепа СЗАП 8551-02

Параметр Показник

Тип причепа
Самоскидний, з тристороннім 

розвантаженням

Вантажопідйомність 10 000 кг.

Маса спорядженого 3 500 кг.

Повна маса 13 500 кг.

Габарити (Д х Ш х В) 6 800 × 2 500 × 2 700 мм.

Об’єм кузова 9,4 м³ (15,4 з надставними бортами)

Кут підйому платформи До 50°

Висота навантаження 1450 мм.

Підвіска Ресорна

Гальмівна система Пневматична, двоконтурна

Стояночне гальмо Механічне

Кількість осей / коліс 2 осі / 8 + 1 колесо

Тип шин 260R508 (9.00R20)

Дорожній просвіт 378 мм.

Електрообладнання 24 В, однопровідна система




